NaGopartopHa po6oTa No2
BumiproBaHHA YacToTn obepTaHHA Tin
MeTa: HaBuUMTUCS BU3HaA4YaTU YacToTy, Nepiod Ta MiHiNHY WBUAKICTb
obepTaHH4 nig Yac piBHOMIPHOro 06epTanbHOro pyxy.
Mpunagw i maTepianu: Bigeoponvkn 3 Npuknagamm odepTanbHOro pyxy,
CcekyHOoMIp, NiHirka.

Pe3ynbTatn pob6otu
1. BumiptoBaHHs nepiogy Ta YacToTn o6epTaHHS Tin.
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2. BuaHadeHHs NiHiNHOI LUBMAKOCTI Npun obepTanbHOMY pPyCi.
Ne Yac KinbkicTb Mepioa HiameTp JliHinHa
N obepTaHHs o0b6epTiB obepTaHHs | obepTaHHs | LIBUAKICTb
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Y BMCHOBKax BKaxiTb: A) LLO BU3Ha4anum y poboTi? b) ki 3Ha4eHHs YacToT
obepTaHHs oTpumann? B) y skoro 3 Tin YactoTa o0epTaHHs Hanbinbwa?
HanmeHwa? M) siki 3HayeHHsA nepioaiB obepTaHHA oTpumanu? [1) y akux Tin
nepioa o6epTaHHsA HaNBINbLWNA? HaMMeHWWA? E) aki NiHiAHI LWBNOKOCTI
06epTaHHa oTpumann? €) Ak noB’a3aHa niHiHa LWBUAKICTL | nepiog
obepTtaHHa? XK) MNprunHM NOXMBOK i HETOYHOCTEN Y POBOTI.
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